
 

 
 
 
 
 
 

 
 
 

KING’S COLLEGE SCHOOL, SOTO DE VIÑUELAS  
Madrid, Španija 

 
Kampus škole u Madridu smešten je u ruralnom predgrađu Tres Kantos, u mirnom  predelu  Soto de Viñuelas okruženo 
planinama Sijera de Gvadarama i na samo 30 minuta vožnje od gradske vreve Madrida. Zauzima jedinstven prostor od blizu 
5 hektara, a neki od sadržaja uključuju moderne, prostrane učionice i laboratorije za nauku koje pripremaju učenike za 
buduće lidere u STEM oblastima, pašnjak i štale za jahanje konja, zatvoreni bazen, višenamenski sportski teren i vrhunski 
sportski centar, amfiteatar, prostrana sala i raznovrsni studiji za muziku i ples.  

Škola organizuje nastavu u skladu sa dva nastavna vrhunska programa, a to su tradicionalni britanski A-levels i 
Imeđunarodini IB program. Svake godine u proseku pet učenika upiše neki od prestižnih svetskih univerziteta kao što su 
Harvard, Oksford, Kembridž i Univerzitet Kolumbija. Oba programa se izvode u malim grupama, brižljivom i podsticajnom 
okruženju, kao i uz usmeravanje ka budućem obrazovanju, a karijerni centar pomaže učenicima pri apliciranju na željeni 
univerzitet i ostvarivanje stipendije. Škola ima holistički pristup obrazovanju, pa tako naglašava i lični uspeh svakog učenika i 
podstiče ih na otkrivanje talenata i hobija kroz bogat vannastavni plan koji u ponudi ima preko 40 aktivnosti u oblasti 
umetnosti, sporta i akademskih aspiracija, a naročito je razvijen muzički program u okviru kog učenici u koncertnoj sali na 
kampusu koja prima čak 400 ljudi izvode brojne nastupe, a neki od njih su primljeni i na Muzički koledž Berkli. Ovakva 
ponuda omogućavaju učenicima da otkriju svoj kreativni potencijal ali i obogate univerzitetsku aplikaciju vannškolskim 
dostignućima. 

Učenička rezidencija nalazi se u srcu kampusa i predstavlja drugi dom za učenike. U internatu boravi i školsko osoblje koje je 
na raspolaganju 24 časa dnevno, ali koje i pomaže deci u učenju i izradi domaćih zadataka, a vikendom organizuje različite 
aktivnosti izlete u Madrid, okolne gradove i prirodu. Sobe su uglavnom višekrevetne sa privatnim kupatilom i razdvojene su 
po spratovima za dečake i devojčice, a na raspolaganju su im kuhinja, perionica za veš, zajedničke prostorije kao i svi sadržaji 
na kampusu. 

PROFIL SKOLE  

Lokacija škole: Soto de Viñuelas, Španija na 30 kilometara od Madrida 

Godina osnivanja: 1969. 



 

Tip škole: mešovita (dečaci i devojčice) 

Starosna struktura: 4 meseca -18 godina, u internatu 11-18 

Broj učenika: oko 1500 (20 % internacionalni učenici), 60 u internatu 

Najbliži aerodrom: Madrid 

Nastavni programi: A-levels, International Baccalaureat 

Cena nastave i smeštaja za 2026/27 godinu: 43.680 €  
 
Dodatni troškovi: prijava 25.000 rsd (220 €), knjige, nastavni materijal i uniforma, obavezne registracije i depoziti, dodatni 
časovi sporta, osiguranje, troškovi ispita, ekskurzija, pranje veša, transferi, lokalni prevoz, avio karte, viza... 

STIPENDIJA 
Škola dodeljuje nekoliko prestižnih akademskih delimičnih i punih stipendija za školarinu. Učenik mora da je postigao 
najviše moguće ocene u najmanje 70% predmeta koje pohađa u svojoj školi. Interni sistem ocenjivanja koji koristi škola 
kandidata mora biti detaljno objašnjen školi. Traže se i prateći dokumenti iz trenutne škole, kluba, udruženja ili slično, koji 
opisuju vanškolske aktivnosti, sposobnosti i postignuća kandidata i koji doprinose uspehu u procesu selekcije. Moguće 
aktivnosti uključuju sport, muziku, dramu, doprinos zajednici, avanturističke aktivnosti itd. Obavlja se i intervju. Rezulati će 
biti objavljeni tek kada učenik dostavi konačnu školsku diplomu.  
 
IZDVAJAMO 

• Škola sa dugom tradicijom 

• Moderan kampus sa najsavremenijim tehnologijama 

• Bogati vannastavni program uključen u cenu 
 
USLOVI UPISA 

Za internacionalne učenike 
uslov upisa je dobro znanje 
engleskog jezika, a učenici 
takođe podnose i svedočanstva 
iz poslednja dva razreda i pisma 
preporuke nastavnika. Roditelji i 
učenici se podstiču da posete 
školu pre upisa. Ako lična 
poseta nije moguća zbog 
geografske udaljenosti, možemo 
se organizovati online intervju. 
Školski intervjui pružaju 
porodicama priliku da saznaju 
više o školi i upoznaju 
akademski tim i osoblje 
zaduženo za prijem učenika. 
 
Egida International zastupa 
učenike u izabranoj školi i 
pomaže im da dobije što 
moguće bolje finansijske, 
školske i smeštajne uslove. 
Važno je da se na vreme počne sa procesom, odabirom škole i prijavljivanjem, s obzirom na to da najbolje škole imaju 
limitiran broj mesta i često liste čekanja. Nakon razgovora sa učenikom i njegovom porodicom, na kojem analiziramo 
interesovanja učenika, planove za kasniju oblast studiranja, dosadašnje školske rezultate, kao i planirani budžet, dajemo 
predlog najadekvatnijih škola i srednjoškolskih programa. 
 
Egida International Vas vodi kroz celokupan proces aplikacije i upisa u željenu školu. Pomažemo u sastavljanju motivacionih 
pisama, pisama preporuke i izbora svih pratećih dokumenta, popunjavamo i šaljemo aplikacije za željenu školu i apliciramo 
za vizu za učenika. Da bismo Vam olakšali donošenje konačne odluke o izboru škole, organizujemo Vam posetu, obilazak i 
razgovor sa akademskim timom i učenicima škola koje su Vam se  najviše svidele.  
 


